
 

Protokół wygrzewania wylewki 

                                                     
INWESTOR.......................................................................................................................................................................................................... 

OBIEKT (dom jednorodzinny, mieszkanie,inne):................................................................................................................................................ 

ADRES: …............................................................................................................................................................................................................ 

POMIESZCZENIE (dotyczy jednego pomieszczenia, np.: salon, kuchnia, inne): 

…........................................................................................................................................................................................................................ 

TYP OGRZEWANIA (wodne, elektryczne, inne): 

…........................................................................................................................................................................................................................ 

RODZAJ WYLEWKI (jastrychowa, cementowa, inne): 

…....................................................................................................................................................................................................................... 

DATA ROZPOCZĘCIA PROCESU WYGRZEWANIA: 

…...................................................................................................................................................................................................................... 

Dzień Proces wygrzewania Uwagi Data Podpis 

    1 Rozgrzanie systemu do +20° C    

    2 Rozgrzanie systemu do +30° C    

3 Rozgrzanie systemu do +40° C    

 
    4 

Rozgrzanie systemu do +50° C lub 
maksymalnej temp. systemu 

   

 
 

5-15 

 
System pracuje z maksymalną     

dostępną temperaturą 

   

16 Obniżenie temp. systemu do +40° C    

    17 Obniżenie temp. systemu do +30° C    

18 Obniżenie temp. systemu do +20° C    

    19  
Wyłączenie systemu i pomiar              

wilgotności 

   

   20    

21    

22    

23    

24 Rozgrzanie systemu do +20° C    

25 Rozgrzanie systemu do +30° C    

26 Rozgrzanie systemu do +40° C    

27 Rozgrzanie systemu do +50° C lub 
maksymalnej temp. systemu 

   

28 Obniżenie temp. systemu do +40° C    

29 Obniżenie temp. systemu do +30° C    

30 Obniżenie temp. systemu do +20° C    

  

 

 

……………………………………………………                                                                                   …….…………………………………………….. 

   (Data i podpis wykonawcy)                                                                                                     (Data i podpis inwestora) 


